SOBRE NOSOTROS
¿Por qué creamos The Next Decade?

Vivimos una década decisiva, en donde los esfuerzos que hagamos hoy, contribuirán a definir el futuro de las nuevas generaciones. Aprendimos que no podemos lograrlo solos, sino que debemos impulsar el trabajo colectivo, abrir los canales y traspasar fronteras, donde para ello, te necesitamos a ti.

El Tecnológico de Monterrey lanza The Next Decade, un modelo de innovación abierta que te conectará con mentes brillantes y entusiastas para formar parte de la comunidad más innovadora de Latam. Además, trabajamos para brindarte espacios tanto físicos como digitales que te permitan darle vida a tus ideas en temas de salud, educación y sostenibilidad.
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The Next Decade se compone de tres elementos, a los que en conjunto llamamos 
Nuestro modelo

1. Vivencia. Una serie de experiencias, con tres caminos diferentes de acuerdo tus necesidades:
· Vivero de oportunidades: Investigadores, organizaciones y expertos forman células para generar iniciativas de proyectos de base tecnológica, guiados por metodologías de diseño y futuros desarrollados por el Futures Design Lab.
· Match estratégico: Conexión de valor entre startups e integrantes de un ecosistema de innovación, para generar colaboraciones y oportunidades. 
· Comunidad con propósito: Experiencias abiertas al público en general con contenidos sobre el futuro, nuevas maneras de generar innovación y conferencias magistrales que te inspiran a construir mejores escenarios futuros. 

2. Plataforma. Espacio digital que te brinda recursos y te conecta con una comunidad diversa para crear soluciones a los retos que nos enfrentamos. 

· Explora y participa en nuestras emocionantes convocatorias relacionadas con sostenibilidad, educación y salud, o incluso publica tus propias convocatorias para inspirar a otros.

· Sumérgete en el Talent Tank, donde podrás conectar y colaborar con otras mentes creativas, generar ideas innovadoras y nutrirlas para hacerlas evolucionar. 

· Además, descubre una variedad de herramientas de innovación, reportes y recursos académicos que podrás integrar tanto en tus proyectos como en tu vida cotidiana.

3. Metodología. Una metodología única y personalizada, diseñada para enriquecer los ecosistemas de innovación. Con ella, podrás adoptar y adaptar los diversos elementos del modelo The Next Decade a tus propias necesidades. 


¿QUIÉNES PUEDEN FORMAR PARTE DE THE NEXT DECADE? 
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Quienes buscan soluciones 
Retadores
Si eres un retador, puedes conectar con el talento de nuestra comunidad de innovación para resolver uno de tus retos propuestos. Además, descubre ideas innovadoras y haz alianzas para trabajar en nuevos proyectos.

Quienes resuelven retos  Solucionadores
Si eres un solucionador, puedes unirte a desafíos y experiencias, ya sea presenciales o en línea. Incluso, tienes la posibilidad de proponer tus soluciones, crear equipos y aprovechar recursos para lograr que tus ideas despeguen.



Hoy comenzamos a cambiar el mañana.  
¡Únete y sé parte de esta aventura inspiradora hacia un futuro lleno de posibilidades!
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